1 вариант.
№1
Ящик с черешней весит 56 кг, а с вишней в 7 раз легче. На сколько кг тяжелее ящик с черешней, чем с вишней?
№2
Даша прочитала  45 страниц книги, а Толя на 36 страниц меньше, чем Даша. Во сколько раз Толя прочитал меньше, чем Даша?
№3
206км47м*20647м          8079ц*  87т9ц
4ц6кг*64кг                        508000кг*50т 800кг
№4
(6600-27:3)•(48011-48007)+3574
№5*
Книга стоит 400 рублей, что в 8 раз дороже ручки, а блокнот на27 рублей дешевле ручки. На сколько рублей книга дороже блокнота?
2 вариант.
№1
В первый день велосипедисты проехали 81км, а во второй в 9 раз меньше. На сколько км больше проехали велосипедисты в первый день, чем во второй?
№2
У Светы в наборе 54 фломастера, а Юры на 45 меньше, чем у Светы. Во сколько раз меньше фломастеров у Юры, чем у Светы?
№3
905км52м*90552м          4032ц*  43т2ц
7ц6кг*67кг                        309000кг*30т 900кг
№4
(7700-36:4)•(24001-23995)+3258
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